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SE.BRM.0002.2.2026 

 

Protokół nr 22 

 

XXII Sesja Rady Miasta i Gminy Kórnik odbyła się 25 lutego 2026 roku w sali posiedzeń 

Ratusza Bnińskiego, Kórnik, ul. Rynek 1. Obrady rozpoczęto o godzinie 14:00,  

a zakończono o godzinie 17:54 tego samego dnia.  

W posiedzeniu wzięło udział 17 radnych. 

Obecni: 

1. Anna Maria Andrzejewska 

2. Krzysztof Bajoński 

3. Maciej Brylewski 

4. Michał Buchwald 

5. Wojciech Fieduk 

6. Iwona Grześkowiak 

7. Jarosław Janowski 

8. Marta Kowalczyk 

9. Adam Lewandowski 

10. Dorota Łuczak 

11. Robert Maliński 

12. Danuta Paluszkiewicz 

13. Magdalena Pawlaczyk 

14. Jerzy Rozmiarek 

15. Małgorzata Skrzypczak 

16. Sebastian Stein 

17. Andrzej Surdyk 

18. Piotr Szczepaniak 

19. Helena Świdurska 

20. Jerzy Walczyk 

21. Adam Zydroń 
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W obradach wzięli także udział: burmistrz Przemysław Pacholski, wiceburmistrzowie 

Bronisław Dominiak i Sebastian Wlazły, skarbnik Katarzyna Szamałek, sekretarz Iwona 

Pawłowicz-Napieralska, radca prawny Przemysław Barczyński, kierownicy i zastępcy 

kierowników wydziałów Urzędu MiG Kórnik, sołtysi i przedstawiciele ustępującego 

zarządu OSP Kamionki. 

 

1. Otwarcie sesji – stwierdzenie kworum i przedstawienie porządku obrad: 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska otworzyła XXII Sesję Rady Miasta i Gminy 

Kórnik. Powitała zebranych. Przewodnicząca przypomniała procedurę głosowania. 

Następnie poinformowała, że posiedzenie jest nagrywane i transmitowane w Internecie 

(zasady przetwarzania danych przedstawia Klauzula informacyjna wydana w związku  

z prowadzeniem transmisji i rejestracji nagrań Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik, będąca 

załącznikiem do protokołu). Na podstawie listy obecności Przewodnicząca RMiG Kórnik 

stwierdziła, że w obradach uczestniczy 16 radnych. Radna Magdalena Pawlaczyk 

spóźniła się na posiedzenie. Rada Miasta i Gminy Kórnik miała kworum i mogła 

podejmować prawomocne decyzje. Przewodnicząca rady zaproponowała, na wniosek 

Komisji Infrastruktury, Rozwoju i Polityki Przestrzennej wprowadzenie do ogłoszonego 

wcześniej porządku obrad projektu uchwały w sprawie przyjęcia oświadczenia 

zawierającego stanowisko wyrażające poparcie dla lokalizacji drugiej polskiej elektrowni 

jądrowej w Koninie. 

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie przyjęcia oświadczenia 

zawierającego stanowisko wyrażające poparcie dla lokalizacji drugiej polskiej elektrowni 

jądrowej w Koninie - jako punktu 7z. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Jerzy 
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Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk 

 

Radna Helena Świdurska nie głosowała za pomocą systemu Esesja. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad ze zmianą. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk 

 

Przyjęty dokument przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie sesji – stwierdzenie kworum i przedstawienie porządku obrad. 

2. Wybór sekretarza obrad. 
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3. Przyjęcie protokołu z XXI Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik. 

4. Informacje przewodniczącej rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Informacje burmistrza z działalności międzysesyjnej, w tym: 

 a) z wykonania przetargów, 

 b) z pozyskiwania środków pozabudżetowych, 

 c) z działalności Straży Miejskiej w Kórniku, 

 d) z prac Komisji Bezpieczeństwa. 

6. Sprawozdania komisji rady z prac w okresie międzysesyjnym. 

7. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska w następujących sprawach: 

 a) sprostowania oczywistych omyłek pisarskich w uchwale Nr XX/309/2025 Rady 

Miasta i Gminy Kórnik z dnia 19 grudnia 2025 r. w sprawie uchwały budżetowej Miasta  

i Gminy Kórnik na 2026 rok, 

 b) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 2026-2038, 

 c) zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok, 

 d) udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Wielkopolskiego, 

 e) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Poznańskiemu, 

 f) udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Miasta Poznania  

na dofinansowanie oferty edukacyjnej w obszarze samorządowego szkolnictwa 

podstawowego, z której korzystają mieszkańcy Miasta i Gminy Kórnik w roku 2026, 

 g) uchwalenia Statutu Żłobka "Hocki Klocki", 

 h) udzielenia dotacji na remont i renowację murów wewnętrznych przyziemia Zamku  

w Kórniku wraz z nadzorem inwestorskim – etap VIII, 

 i) przyjęcia Regulaminu przyznawania nagród o charakterze motywacyjnym  

dla wybitnie uzdolnionych uczniów publicznych szkół podstawowych  

i ponadpodstawowych z terenu Miasta i Gminy Kórnik, 

 j) określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie Miasta i Gminy 

Kórnik w 2026 r., 

 k) uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych i konserwacyjnych 

pomników przyrody, 
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 l) Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie Miasta i Gminy Kórnik w 2026 roku, 

 m) wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny nieruchomości położonej w Kamionkach, 

 n) wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny nieruchomości położonej w miejscowości 

Kórnik, obręb Bnin, 

 o) nieodpłatnego przejęcia nieruchomości położonej w obrębie Kamionki gmina Kórnik, 

 p) wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i oddanie w dzierżawę 

na okres do 5 lat nieruchomości gruntowej położonej w obrębie Kórnik, gmina Kórnik, 

 r) wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i oddanie w najem  

na okres do 5 lat części pomieszczenia i części powierzchni dachu nieruchomości 

położonej przy ul. Poznańskiej 34a w Kórniku, 

 s) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonej w obrębie Kamionki, gmina 

Kórnik, 

 t) nadania nazwy ulicy w miejscowości Kórnik, 

 u) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego we wsi Kamionki, w rejonie 

ulic: Poznańskiej, Zbożowej, Rogalińskiej, Kwiatowej, Mieczewskiej, Spacerowej  

i Kartingowej, gmina Kórnik – etap 1, 

 w) zmieniająca uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy 

Kórnik, 

 x) zmieniająca uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy 

Kórnik, 

 y) rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik, 

 z) przyjęcia oświadczenia zawierającego stanowisko wyrażające poparcie  

dla lokalizacji drugiej polskiej elektrowni jądrowej w Koninie. 

8. Interpelacje. 

9. Zapytania. 

10. Wnioski radnych. 

11. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

12. Wolne głosy i wnioski. Informacje. 

13. Zakończenie sesji. 
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2. Wybór sekretarza obrad: 

Na sekretarza obrad wybrano radną Iwonę Grześkowiak. 

Głosowano w sprawie: 

wyboru sekretarza obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, 

Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Iwona Grześkowiak 

BRAK GŁOSU (1) 

Małgorzata Skrzypczak 

NIEOBECNI (5) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk 

 

3. Przyjęcie protokołu z XXI Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik: 

Protokół jest załącznikiem. 

Nie zgłoszono uwag. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z XXI Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, 

Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Iwona Grześkowiak 

BRAK GŁOSU (1) 

Małgorzata Skrzypczak 

NIEOBECNI (5) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk 

 

4. Informacje przewodniczącej rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym: 

Sprawozdanie jest załącznikiem. 

Przewodnicząca zaprezentowała wyróżnienie zdobyte przez reprezentację RMiG Kórnik 

podczas turnieju tenisa stołowego (p. 6.). 

 

5. Informacje burmistrza z działalności międzysesyjnej: 

Burmistrz Przemysław Pacholski przedstawił dwie kwestie. Pierwsza dotyczyła budowy 

schronów i przygotowań do sytuacji zagrożenia. Odniósł się do informacji pojawiających 

się w przestrzeni publicznej, które ocenił jako niepokojące dla mieszkańców. Wyjaśnił,  

że działania gminy podejmowane są we współpracy z innymi jednostkami. Mają na celu 

szerokorozumiane przygotowania do ochrony mieszkańców. Podkreślił, że intensywność 

działań jest spowodowana kilkudziesięcioletnimi zaniedbaniami, a nie bezpośrednim 

zagrożeniem. Drugi temat dotyczył wzmocnienia policji poprzez pomoc w stworzeniu 

całodobowego komisariatu w Kórniku.  

Informacje z działalności międzysesyjnej stanowią załącznik do protokołu.  

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły przedstawił najważniejsze punkty. 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska zapytała o cel przejęcia nieruchomości  

przy ul. Buczynowej w Borówcu (p.8.). Wiceburmistrz Sebastian Wlazły wyjaśnił,  
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że przejęcie nieruchomości pozwoli na uregulowanie spraw formalno-prawnych 

związanych z pasem drogowym. 

Kolejne pytanie przewodniczącej dotyczyło punktu 7. – rozbudowy PSZOK. 

Wiceburmistrz wskazał, że prowadzone są przygotowania do dwóch inwestycji: budowy 

punktu przeładunkowego oraz rozbudowy PSZOK. Rozmawiano nt. rozwiązań 

projektowych, odległości między kontenerami, układu drogowego i parkingu. 

Radny Jarosław Janowski zapytał, czy nastąpił postęp w przygotowaniach do budowy  

SP 3 Kórnik (p. 9.). Wiceburmistrz Bronisław Dominiak oświadczył, że podczas spotkania 

nie odniesiono wrażenia, że podmiot nie chce opracowywać projektu. Dodał, że kolejne 

spotkanie ma się odbyć 4 marca br. 

Radny Piotr Szczepaniak zapytał o działania związane z jeziorem w Koninku. 

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły poinformował, że wierzyciel zaskarżył wycenę w związku 

z czym Sąd Rejonowy w Środzie Wlkp. wskazał, by komornik kolejny raz wykonał prace, 

korzystając z usług biegłego z listy sądu okręgowego. Po wypełnieniu tego kroku gmina 

będzie informowana o kolejnych, w tym o ogłoszeniu licytacji. Radna Marta Kowalczyk 

poinformowała, że zwróciła się do RDOŚ z wnioskiem o przeprowadzenie kontroli z uwagi 

na zamieszkiwanie na brzegach jeziora gatunków chronionych.  

Radny Adam Zydroń zapytał o zakres przetargu dotyczącego nowej szkoły podstawowej 

(p.9.). Wiceburmistrz Bronisław Dominiak powiedział, że jest to opracowanie projektu  

i nadzór autorski. Zakładany czas realizacji to 16 miesięcy na budynek i 24 miesiące  

na drogi. Szkoła ma rozpocząć działalność we wrześniu 2029 roku. Radny zapytał,  

czy Powiat Poznański pozyskał teren pod budowę liceum. Wiceburmistrz Sebastian 

Wlazły odpowiedział, że starosta ma podpisać akt notarialny w marcu br.  

Radni Anna Maria Andrzejewska i Adam Lewandowski przyłączyli się do głosu wsparcia 

rozbudowy komisariatu policji w Kórniku.  

 

5a) Sprawozdanie z wykonania przetargów: 

Sprawozdanie, będące załącznikiem do protokołu, odczytała sekretarz Iwona Pawłowicz-

Napieralska. 

Nie zadano pytań. 

 



PROJEKT 

9 
 

5b) Sprawozdanie z pozyskiwania środków pozabudżetowych: 

Sprawozdanie jest załącznikiem do protokołu. 

Nie zadano pytań. 

 

5c) Sprawozdanie z działalności Straży Miejskiej w Kórniku: 

Załącznikami do protokołu są: sprawozdanie miesięczne (za luty 2026), roczne (za 2025 

rok) i podziękowania dla funkcjonariuszy. 

Radny Sebastian Stein podziękował komendantowi Straży Miejskiej i strażnikom  

za zaangażowanie w pracę i dbałość o bezpieczeństwo mieszkańców.  

 

5d) Sprawozdanie z prac Komisji Bezpieczeństwa: 

W okresie międzysesyjnym Komisja Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego nie przyjęła 

protokołu. 

 

6. Sprawozdania komisji rady z prac w okresie międzysesyjnym: 

Sprawozdania są załącznikami do protokołu. 

Radna Iwona Grześkowiak – przewodnicząca Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska  

poinformowała, że ostatecznie podjęto decyzję o zorganizowaniu Dożynek Gminnych  

w Runowie. Burmistrz Przemysław Pacholski zachęcił radnych i sołtysów do pracy  

w ramach Komitetu Dożynkowego.  

Radna Małgorzata Skrzypczak zapytała dlaczego Kórnickie Spotkania z Białą Damą 

organizowane będą na terenie przy Kórnickim Ośrodku Kultury – Prowent w Kórniku,  

a nie na Placu Niepodległości w Kórniku. Radna Iwona Grześkowiak powiedziała,  

że podczas dyskusji na posiedzeniu K.RiOŚ dyrektor KOK Sławomir Animucki wskazywał 

na problemy z tymczasową organizacją ruchu drogowego, w tym z organizacją transportu 

publicznego. Radna Marta Kowalczyk przypomniała, że dyrektor informował także  

o potrzebie zapewnienia odpowiedniego zaplecza dla gwiazdy wydarzenia. Warunki 

spełnia siedziba KOK. 

 

7. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska w następujących sprawach: 

Projekty i uchwały są załącznikami do protokołu. 
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7a) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprostowania oczywistych omyłek 

pisarskich w uchwale Nr XX/309/2025 Rady Miasta i Gminy Kórnik z dnia 19 grudnia 

2025r. w sprawie uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Głosowano w sprawie: 

sprostowania oczywistych omyłek pisarskich w uchwale Nr XX/309/2025 Rady Miasta  

i Gminy Kórnik z dnia 19 grudnia 2025 r. w sprawie uchwały budżetowej Miasta i Gminy 

Kórnik na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/324/2026 

  

7b) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta i Gminy Kórnik na lata 2026-2038: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Skarbnik Katarzyna Szamałek omówiła autopoprawkę do projektu. Radna Małgorzata 

Skrzypczak zwróciła uwagę na wykreślenie  2 mln zł na modernizację Placu Powstańców 

Wielkopolskich w Kórniku. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wyjaśnił, że błędnie 

zaplanowano kwotę wyższą od kosztorysu. Zapewnił, że zadanie będzie realizowane,  
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a środki są wystarczające. Radna zapytała o planowane zakończenie przebudowy placu. 

Wiceburmistrz odpowiedział, że będzie to na początku 2028 roku. 

Głosowano w sprawie: 

autopoprawki do zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 

2026-2038. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Małgorzata Skrzypczak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

 

Radna Marta Kowalczyk nie głosowała za pomocą systemu Esesja. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 2026-2038  

z autopoprawką. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 
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Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Małgorzata Skrzypczak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/325/2026 

 

Radna Marta Kowalczyk nie głosowała za pomocą systemu Esesja. 

 

7c) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy 

Kórnik na 2026 rok: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Głosowano w sprawie: 

autopoprawki do zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Głosowano w sprawie: 
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zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok z autopoprawką. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/326/2026 

  

7d) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej  

dla Województwa Wielkopolskiego: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Wielkopolskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/327/2026 

  

7e) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Poznańskiemu: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska zwróciła uwagę na błąd literowy. Dokument 

został poprawiony. 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Poznańskiemu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/328/2026 

 

7f) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie 

dotacji celowej dla Miasta Poznania na dofinansowanie oferty edukacyjnej w obszarze 

samorządowego szkolnictwa podstawowego, z której korzystają mieszkańcy Miasta  

i Gminy Kórnik w roku 2026: 
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Pozytywna opinia K.EKiPS. 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Miasta Poznania  

na dofinansowanie oferty edukacyjnej w obszarze samorządowego szkolnictwa 

podstawowego, z której korzystają mieszkańcy Miasta i Gminy Kórnik w roku 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/329/2026 

  

7g) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Żłobka "Hocki Klocki": 

Pozytywna opinia K.EKiPS. 

Radca prawny Przemysław Barczyński zwrócił uwagę na propozycję komisji dotyczącą 

zapisów nt. kompetencji rady rodziców. Ostatecznie przedłożono do uchwalenia projekt  

w niezmienionej formie. 

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia Statutu Żłobka "Hocki Klocki". 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 
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Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/330/2026 

  

7h) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji na remont i renowację 

murów wewnętrznych przyziemia Zamku w Kórniku wraz z nadzorem inwestorskim – etap 

VIII: 

Pozytywna opinia K.EKiPS i K.BiF. 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia dotacji na remont i renowację murów wewnętrznych przyziemia Zamku  

w Kórniku wraz z nadzorem inwestorskim – etap VIII. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 
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Uchwała nr XXII/331/2026 

  

Przewodnicząca Rady Miasta i Gminy Kórnik zarządziła przerwę w realizacji porządku 

obrad XXII sesji. 

 

Burmistrz Przemysław Pacholski i przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska wręczyli 

podziękowania przedstawicielom ustępującego zarządu OSP Kamionki. 

 

Wznowiono obrady. 

 

7i) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu przyznawania nagród 

o charakterze motywacyjnym dla wybitnie uzdolnionych uczniów publicznych szkół 

podstawowych i ponadpodstawowych z terenu Miasta i Gminy Kórnik: 

Pozytywna opinia K.EKiPS. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Regulaminu przyznawania nagród o charakterze motywacyjnym dla wybitnie 

uzdolnionych uczniów publicznych szkół podstawowych i ponadpodstawowych z terenu 

Miasta i Gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Helena Świdurska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 
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Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/332/2026 

  

7j) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu 

kąpielisk na terenie Miasta i Gminy Kórnik w 2026 r.: 

Pozytywna opinia K.RiOŚ. 

Głosowano w sprawie: 

określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie Miasta i Gminy Kórnik 

w 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/333/2026 

  

7k) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie  uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów 

pielęgnacyjnych i konserwacyjnych pomników przyrody: 

Pozytywna opinia K.RiOŚ. 

Głosowano w sprawie: 

uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych i konserwacyjnych pomników 

przyrody. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/334/2026 

  

7l) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Kórnik 

w 2026 roku: 

Pozytywna opinia K.RiOŚ. 

Przewodnicząca rady zwróciła uwagę, że w stosunku do projektu przedstawionego 

komisji rozszerzono listę gabinetów weterynaryjnych o jeden podmiot. 

Głosowano w sprawie: 

Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt 

na terenie Miasta i Gminy Kórnik w 2026 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/335/2026 

  

7m) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny 

nieruchomości położonej w Kamionkach: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny nieruchomości położonej w Kamionkach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/336/2026 

  

7n) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny 

nieruchomości położonej w miejscowości Kórnik, obręb Bnin: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Głosowano w sprawie: 
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wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny nieruchomości położonej w miejscowości Kórnik, 

obręb Bnin. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/337/2026 

  

7o) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nieodpłatnego przejęcia nieruchomości 

położonej w obrębie Kamionki gmina Kórnik: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Głosowano w sprawie: 

nieodpłatnego przejęcia nieruchomości położonej w obrębie Kamionki gmina Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/338/2026 

  

7p) wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i oddanie w dzierżawę 

na okres do 5 lat nieruchomości gruntowej położonej w obrębie Kórnik, gmina Kórnik: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i oddanie w dzierżawę na 

okres do 5 lat nieruchomości gruntowej położonej w obrębie Kórnik, gmina Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/339/2026 

  

7r) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie  

od obowiązku przetargowego i oddanie w najem na okres do 5 lat części pomieszczenia 

i części powierzchni dachu nieruchomości położonej przy ul. Poznańskiej 34a w Kórniku: 

Pozytywna opinia K.BiF. 
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Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i oddanie w najem na okres 

do 5 lat części pomieszczenia i części powierzchni dachu nieruchomości położonej  

przy ul. Poznańskiej 34a w Kórniku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/340/2026 

  

7s) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości 

położonej w obrębie Kamionki, gmina Kórnik: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Radny Adam Zydroń zapytał, czy zakup nieruchomości został skonsultowany  

z mieszkańcami. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły oświadczył, że mieszkańcy Kamionek 

prosili o nabycie nieruchomości od 10 lat. Burmistrz Przemysław Pacholski wskazał,  

że w mpzp od wielu lat teren jest przeznaczony na cele rekreacyjne. Radni Anna Maria 

Andrzejewska i Jerzy Walczyk potwierdzili pozytywne nastawienie mieszkańców  

do tematu. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonej w obrębie Kamionki, gmina Kórnik. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/341/2026 

   

Przewodnicząca ogłosiła przerwę. 

Po przerwie: 

 

7t) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Kórnik: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Głosowano w sprawie: 

nadania nazwy ulicy w miejscowości Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 



PROJEKT 

25 
 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/342/2026 

  

7u) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego we wsi Kamionki, w rejonie ulic: Poznańskiej, Zbożowej, Rogalińskiej, 

Kwiatowej, Mieczewskiej, Spacerowej i Kartingowej, gmina Kórnik – etap 1: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Głosowano w sprawie: 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego we wsi Kamionki, w rejonie ulic: 

Poznańskiej, Zbożowej, Rogalińskiej, Kwiatowej, Mieczewskiej, Spacerowej  

i Kartingowej, gmina Kórnik – etap 1. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/343/2026 

  

7w) Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi 

na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik: 

Pozytywna opinia K.SWiP. 
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Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/344/2026 

  

7x) Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi 

na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik: 

Pozytywna opinia K.SWiP. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/345/2026 

  

7y) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta  

i Gminy Kórnik: 

Pozytywna opinia K.SWiP. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/346/2026 

  

7z) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia oświadczenia zawierającego 

stanowisko wyrażające poparcie dla lokalizacji drugiej polskiej elektrowni jądrowej  

w Koninie: 

Projekt przygotowany na wniosek K.IRiPP. 

Głosowano w sprawie: 
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przyjęcia oświadczenia zawierającego stanowisko wyrażające poparcie dla lokalizacji 

drugiej polskiej elektrowni jądrowej w Koninie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Małgorzata Skrzypczak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Robert Maliński, Danuta Paluszkiewicz 

Uchwała nr XXII/347/2026 

 

8. Interpelacje: 

Interpelacje są załącznikami do protokołu. 

Radny Wojciech Fieduk omówił interpelację w sprawie programu montażu radarowych 

wyświetlaczy prędkości. Stanowisko poparli radni Piotr Szczepaniak, Adam Zydroń  

i Jarosław Janowski. Kierownik Wydziału Eksploatacji Infrastruktury Technicznej UMiG 

Kórnik Anna Borowiak, na przykładzie instalacji dedykowanej ul. Błażejewskiej w Kórniku 

powiedziała, że urządzenia (2 szt.) kosztują 60 tys. zł. Podkreśliła, że na koszt zadania 

nie składają się jedynie radary, ale również montaż, doprowadzenie energii itp. 

Radny Jarosław Janowski omówił interpelację w sprawie cyfrowego archiwum gminy 

Kórnik. 

Radna Małgorzata Skrzypczak przedstawiła interpelację w sprawie klasy mistrzostwa 

sportowego. 

Radny Jerzy Walczyk przedstawił interpelacje w sprawach: 
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- oświetlenia ulic Nad Kople i Zacisze w Kamionkach, 

- budowy ulicy Nad Kople w Kamionkach, 

- zejścia pieszo-rowerowego z ul. Zacisze w Kamionkach, 

- miejsc parkingowych dla osób z niepełnosprawnościami przy OSP Kamionki, 

- miejsc parkingowych dla strażaków przy OSP Kamionki, 

- pozyskania gruntów w Kamionkach. 

Radny Adam Lewandowski przedstawił interpelację w sprawie wschodniej obwodnicy 

Kórnika. 

Radny Michał Buchwald przedstawił interpelacje w sprawach: 

- planu marketingowego Kórnickiej Karty Mieszkańca, 

- strefy płatnego parkowania w Kórniku, 

- Wirtualnego Centrum Informacji Turystycznej. 

Radny Adam Zydroń omówił interpelację w sprawie efektów Kórnickiej Karty Mieszkańca. 

Przypomniał, że jest inicjatorem karty. Radny Sebastian Stein zwrócił uwagę na problem 

mieszkańców, którzy dopiero wprowadzili do gminy Kórnik i jeszcze nie opłacali podatku.  

Radna Marta Kowalczyk omówiła interpelację w sprawie zimowego utrzymania dróg. 

Złożyła także interpelację w sprawie zwiększenia liczby kursów autobusów linii 511 i 512. 

Radny Sebastian Stein złożył interpelacje w sprawach: 

- budowy chodnika przy SP Kamionki, 

- doposażenia OSP w gminie Kórnik, 

- boisk w gminie Kórnik. 

Radny Andrzej Surdyk złożył interpelację w sprawie zalewania ulicy Nowina  

w Robakowie. 

 

9. Zapytania: 

Radny Sebastian Stein zapytał o niedziałające oświetlenie drogowe na osiedlu Klonowym 

w Kamionkach. Kierownik Anna Borowiak powiedziała, że problemem jest zwarcie  

w instalacji. Usterka zostanie usunięta gdy pozwolą na to warunki pogodowe. 

Drugie pytanie radnego dotyczyło niszczenia drogi ul. Karmelowej w Kamionkach przez 

dewelopera budującego osiedle w sąsiedztwie. Zapytał, komu mieszkańcy mają zgłaszać 
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problem. Kierownik Wydziału ET UMiG Kórnik wskazała, że na drodze  

nie ma ograniczenia tonażu. Zobowiązała się do przeprowadzenia wizji lokalnej.  

Radny Sebastian Stein poprosił o przeprowadzenie kontroli synchronizacji połączeń 

autobusowych i kolejowych – dworzec w Gądkach. 

Radny zapytał także czy jest planowane równanie ul. Drukarskiej w Koninku. Kierownik 

Anna Borowiak wskazała, że drogi są równane dwa razy w roku. Realizacja prac zależy 

od warunków atmosferycznych. 

Radny Piotr Szczepaniak zapytał o stację ładowania pojazdów elektrycznych. 

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły powiedział, że trwa etap projektowania. Najszybciej 

uruchomiona zostanie stacja przy markecie w Kórniku. 

Drugie pytanie radnego dotyczyło budowy ul. Szkolnej w Robakowie. Wiceburmistrz 

Bronisław Dominiak wyjaśnił, że podczas spotkania ustalono podział obowiązków 

związanych z usunięciem kolizji z kablem energetycznym. Gmina wystąpiła  

do wykonawcy o przedstawienie kosztów. 

Radny Jerzy Walczyk zapytał o działania sądu dotyczące cmentarza w Borówcu. 

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły wyjaśnił, że mpzp już nie obowiązuje w związku  

z uwzględnieniem wyroku kasacyjnego. Istnieją jedynie zapisy w studium. Dodał,  

że rozważane są inne lokalizacje. Burmistrz Przemysław Pacholski podkreślił, że urząd 

dopełni spraw w celu powstania cmentarza, ale musi mieć czytelny sygnał  

od mieszkańców.  

Radny zapytał także o przedłużenie terminu przyjęcia planu ogólnego. Burmistrz 

potwierdził, że termin został przesunięty do końca sierpnia br. 

Radny Jerzy Walczyk zwrócił uwagę na problem zgłaszania przejazdów grup 

motocyklowych powstały w związku ze zmianą przepisów. Odbędzie się spotkanie  

w tej sprawie. 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska przypomniała, że w sprawie cmentarza 

stowarzyszenie Zielony Peryskop reprezentowało 350 mieszkańców Borówca  

oraz mieszkańców os. Długiego w Kamionkach przeciwnych lokalizacji wskazanej w 

mpzp. Podkreśliła, że sprawa budzi emocje. Burmistrz Przemysław Pacholski 

zaproponował kontynuowanie dyskusji na posiedzeniu K.IRiPP. 
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Radna Marta Kowalczyk zapytała o remont mostu w trasie pieszo-rowerowej ul. Radosnej 

w Koninku. Burmistrz Przemysław Pacholski wyjaśnił, że powstanie dodatkowa kładka, 

po której zostanie przeprowadzona ścieżka. 

Radna zapytała także kiedy będzie równana ul. Malczewskiego w Szczytnikach. 

Kierownik Anna Borowiak odpowiedziała, że wykonanie zadania zależne  

jest od warunków pogodowych. 

Ostatnie pytanie radnej dotyczyło przejęcia gruntów w Koninku. Wiceburmistrz Sebastian 

Wlazły powiedział, że trwa procedura. 

 

Obrady opuścił radny Sebastian Stein. 

Od tego momentu w sesji uczestniczyło 16 radnych. 
 

 
Radna Małgorzata Skrzypczak zapytała, czy zostało wysłane pismo do konserwatora 

zabytków w sprawie ogródka jordanowskiego w Kórniku. Wiceburmistrz Bronisław 

Dominiak odpowiedział, że nie. Wskazał, że na 2026 roku zaplanowano około 200 zadań 

inwestycyjnych i najpierw będą realizowane te, dla których urząd otrzymał pozwolenie  

na budowę.  

Radna poruszyła sprawę lokalizacji stojaków rowerowych przy sklepie spożywczym  

w Kórniku-Bninie. Wiceburmistrz odpowiedział, że są one zlokalizowane zgodnie  

z przepisami. Kierownik Anna Borowiak dodała, że wnioskodawczyni otrzymała 

odpowiedź, że stojaki nie będą przenoszone. 

Radny Andrzej Surdyk zapytał o budowę chodnika w Robakowie. Wiceburmistrz 

Bronisław Dominiak powiedział, że projektant nie pozyskał pozwolenia na budowę. Radny 

zapytał o dalsze decyzje w sprawie. Wiceburmistrz powiedział, że zostaną zastosowane 

wezwania, ostatecznym krokiem jest rozwiązanie umowy. Burmistrz Przemysław 

Pacholski wyjaśnił, że z uwagi na procedury sprawa nie zostanie zakończona w ciągu 

miesiąca. 

Radna Helena Świdurska zapytała na planowane wykorzystanie 160 tys. zł 

przeznaczonych na budowę ścieżki pieszo-rowerowej w Radzewie. Wiceburmistrz 

Bronisław Dominiak wyjaśnił, że również z uwagi na problemy z projektantem procedura 

się przedłuża. 
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Radna zapytała również o perony autobusowe i przejścia dla pieszych w Kamionkach. 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak powiedział, że kończy się etap opracowania 

dokumentacji. Po zakończeniu prac zostanie ogłoszony przetarg na realizację zadania – 

w całości ze środków gminnych. 

Radna zapytała o realizację pomysłu na Kórnickie Kurki. Burmistrz Przemysław Pacholski 

zwrócił uwagę, że jest wiele pomysłów na realizację zadania. Urząd wystąpi z pytaniem 

ofertowym do artysty, który wykonał m.in. pomnik Władysława Zamoyskiego w Kórniku. 

Ostatnie pytanie radnej dotyczyło inwestycji na nieruchomości na przeciw kościoła  

w Borówcu. Burmistrz odpowiedział, że w starostwie powiatowym nie zgłoszono planów 

budowy. 

Radny Wojciech Fieduk zapytał o przystanki autobusowe w Dachowie. Kierownik Anna 

Borowiak odpowiedziała, że w przypadku ul. Klonowej urząd przygotowuje przetarg  

na realizację zadania. W przypadku ul. Okrężnej Powiat Poznański użycza nieruchomość.  

Zostanie złożony wniosek o pozwolenie na budowę. 

Drugie pytanie radnego dotyczyło realizacji inwestycji w Dachowie. Burmistrz Przemysław 

Pacholski powtórzył, że najpierw realizowane są zadania, na które pozyskano pozwolenia 

na budowę. 

Radny Wojciech Fieduk zapytał, w imieniu mieszkańca, czy w kasie urzędu przyjmowane 

są tylko płatności kartą. Burmistrz potwierdził. Dodał, że płatności gotówkowe 

przyjmowane są bez prowizji w banku spółdzielczym. 

Radny Adam Zydroń zapytał o pozyskanie gruntu od KOWR pod toaletę publiczną  

w Kórniku-Bninie przy promenadzie. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły powiedział,  

że temat był omawiany na posiedzeniu K.BiF. Ośrodek odmówił udostępnienia terenu  

z uwagi na objęcie nieruchomości umową dzierżawy.  

Radny zapytał, czy powstanie chodnik przy ul. Krauthofera w Kórniku-Bninie. 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak odpowiedział, że docelowo tak, jednak najpierw 

prowadzone będą prace wodociągowe.  

Radny Jerzy Rozmiarek zapytał o ogłoszenie przetargu na budowę sieci kanalizacyjnej 

Czmonia. Burmistrz Przemysław Pacholski wyjaśnił, że nie pozyskano uzgodnień części 

organizacji ruchu, jednak inwestycja będzie prowadzona dwutorowo. Przetarg,  

na podstawie prawa unijnego, zostanie ogłoszony do końca marca br.  
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Załącznikami do protokołu są zapytania: 

- radnej Danuty Paluszkiewicz w sprawie Pl. Browarowego w Kórniku, 

- radnej Marty Kowalczyk w sprawach budowy kanalizacji deszczowej oraz skrzyżowania 

w Szczytnikach.  

 

10. Wnioski radnych: 

Radny Piotr Szczepaniak zachęcił zebranych do włączenia się w akcję zbiórki śmieci. 

Radny Jerzy Rozmiarek przypomniał, że w poprzednich kadencjach instalowano tablice 

ostrzegające o monitorowaniu terenu w zaśmiecanych miejscach. 

Radny Jerzy Walczyk złożył wnioski (załączone do protokołu) w sprawach: 

- oświetlenia parkingu boiska w Kamionkach, 

- oznaczeń drogowych w Kamionkach (2x), 

- odwonienia ul. Nad Kople w Kamionkach. 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska zwróciła uwagę na potrzebę doprowadzenia 

komunikacji autobusowej do hal zlokalizowanych przy ul. Stachowskiej w Robakowie. 

Burmistrz Przemysław Pacholski powiedział, że przeanalizuje sprawę.  

Radny Sebastian Stein złożył wnioski (załączone do protokołu) w sprawach: 

- nazwy ronda w Koninku, 

- infrastruktury rowerowej w Kamionkach. 

Radna Danuta Paluszkiewicz złożyła wniosek (załączony do protokołu) w sprawie 

działalności Poczty Polskiej w gminie.  

 

11. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych: 

Odpowiedzi są załącznikami do protokołu. 

Nie podjęto dyskusji. 

 

12. Wolne głosy i wnioski. Informacje: 

Sołtys Czołowa przedstawił obawy mieszkańców w związku z planowaną rozbudową 

PSZOK. Stanowisko jest załącznikiem do protokołu. 
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Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska poinformowała, że kolejna sesja zostanie 

zwołana na 25 marca 2026 roku, a posiedzenia komisji odbędą się 17 i 19.03.2026. 

 

 

13. Zakończenie sesji: 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska 

zakończyła XXII Sesję Rady Miasta i Gminy Kórnik. 

 
 

 

 

  Przewodnicząca 

    Rady Miasta i Gminy Kórnik 

     /-/ Anna Maria Andrzejewska 

Protokołowała Helena Cyranik 

 

 


